

Мэр Владимир Трубников обратился к президенту с просьбой остановить взрывы близ города Зимы

Недавно на военном полигоне, расположенном в 18 км от города Зимы, началась утилизация боеприпасов, которая будет продолжаться до ноября текущего года.

Мэр города Зимы Владимир Трубников написал письма в адрес президента РФ, министра обороны РФ и губернатора Иркутской области с просьбой остановить взрывные работы.

Как сообщили в пресс-службе администрации города Зимы, взрывные работы близ Зимы велись два года назад. После них в многоэтажных домах появились трещины, в квартирах начали разрушаться стены, осыпаться штукатурка. Учитывая опыт прошлых лет, глава города Владимир Трубников написал ряд писем в самые высокие инстанции с просьбой остановить работы. Так как это может повлечь за собой разрушение многоэтажной застройки города.

К примеру, микрорайон «Ангарский» построен в начале 70-х годов прошлого столетия из 5-этажных многоквартирных жилых домов, так называемых «хрущевок». Стеновые панели этой серии выполнены из газозолотобетона с фактурным слоем из «тяжелого» бетона с добавлением мраморной крошки. Эти панели имеют существенные недостатки, которые проявляются спустя 40 лет после строительства. Особенно это заметно на фасадах северо-западной ориентации.

- При взрывах стены домов испытывают сильные колебания, которые могут спровоцировать значительное отслоение фактурного слоя от панели вплоть до его обрушения, оголение арматурного каркаса панелей, что приведет, к усилению коррозии металла, ускорит разрушение панелей, а также увеличит теплопотери жилых помещений, - отмечают в пресс-службе городской администрации.

Если взрывные работы будут проходить в течение 10 месяцев, то более 2,5 тысяч человек, проживающих в микрорайоне «Ангарский», останутся без жилья, а переселить жителей в другие дома не представляется возможным, так как в городе новое жилье практически не строится.

Автор: Артур Скальский © Областная газета ПРИБАЙКАЛЬЕ, ИРКУТСК 👁 2803 01.02.2012, 19:38 📌 373

URL: <https://babr24.com/?ADE=102138> Bytes: 1824 / 1824 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)